
 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

 

 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

РУССКОЕ МЕНЮ 

 

 

 

 

 

 

ПОКЕ С СИБАСОМ 
Ахи поке соус, орехи макадамия, грибы шиитаке,  

эдамаме, кунжут, лук, японский рис на пару 

300 г 

1 200 
 

ПОКЕ С УГРЁМ 
Соус терияки, томаты черри, авокадо, огурец, редис, острый майонез, 

 кориандр, кунжут, икра летучей рыбы, японский рис на пару 

300 г 

1 200 
 

ПОКЕ С ЛОСОСЕМ 
Цитрусовый понзу соус, манго, водоросли чука, маринованная морковь, 
 краснокачанная капуста, авокадо, огурец, свежий чили, красная икра 

300 г 

1 200 



 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

САЛАТЫ 
 

БУРРАТА С ТОМАТАМИ  
C кедровыми орехами, рукколой, базиликом, 

 оливковым маслом и белым бальзамиком  

200 г 

1 200 

 
СПАРЖА С КОПЧЁНОЙ УТИНОЙ ГРУДКОЙ 

Микс-салат с томатами, курагой, 

 заправкой из малины и лука-шалота 

170 г 

1 600 

 

КАМЧАТСКИЙ КРАБ 
С авокадо, томатами, огурцом, пюре из манго,  

красным луком, цитрусовыми сегментами,   

 микс-салатом и заправкой из маракуйи 

60 / 170 г 

2 400 

 

ОВОЩИ «САЛЬСА ВЕРДЕ»  
Салат романо, свежая зелень, морковь, цукини, томаты, 

жареный чеснок, спаржа и пастернак 

200 г 

1 200 

 

 O2 ЛАУНЖ 
Микс-салат с томатами, огурцами, авокадо,  

яйцом “молле”, голубым сыром, редисом, крутонами и 
 французской заправкой 

170 г 

1 500 

ДОБАВЬТЕ К ВАШЕМУ БЛЮДУ: 

ТИГРОВАЯ КРЕВЕТКА 60 г ....................1 200 

КАМЧАТСКИЙ КРАБ 60 г ......................1 100 

ЛОБСТЕР 60 г .......................................1 770 

СИБАС 60 г..............................................980 

 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

                                  МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА Объём Цена 

ВОДОРОДНАЯ ВОДА (ENHEL, РОССИЯ) 250 / 750 мл 450 / 750 

AQUA RUSSA (РОССИЯ) 200 / 500 мл 350 / 500 

SAN BENEDETTO (ИТАЛИЯ) 250 / 700 мл 400 / 700 

EVIAN (ФРАНЦИЯ) 330 / 750 мл 550 / 800 

ACQUA PANNA (ИТАЛИЯ) 250 / 750 мл 400 / 800 

SAN PELLEGRINO (ИТАЛИЯ) 750 мл  800 

BADOIT (ФРАНЦИЯ)  330 мл  500 

                           ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ 250 мл 550 

PEPSI COLA, PEPSI COLA LIGHT, MIRINDA, 7UP, EVERVESS ТОНИК, EVERVESS 

БИТТЕР ЛЕМОН, EVERVESS ИМБИРНЫЙ ЭЛЬ, RED BULL,  

RED BULL БЕЗ САХАРА, СОДОВАЯ ВОДА 

 *Продукция Кока-Кола доступна по специальному запросу 

 

 

     СОКИ    200  мл 

СОКИ Я БУТИЛИРОВАННЫЕ В АССОРТИМЕНТЕ 500  

ЯГОДНЫЙ МОРС 500 

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ: АПЕЛЬСИН, ГРЕЙПФРУТ, ЯБЛОКО, МОРКОВЬ 950  

КОФЕ 

ЭСПРЕССО 35 мл     450  

 

РИСТРЕТТО 15 мл     450 

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО 70 мл     550 АМЕРИКАНО 120 мл     500 

КАПУЧИНО 120 мл     600 BAILEY’S КОФЕ 250 мл       700 

ЛАТТЕ МАКИАТО 250 мл     650 АЙРИШ КОФЕ 250 мл       700 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 

                     ЧАЙ 400 мл   900 

КРУПНОЛИСТОВОЙ ЧАЙ RONNEFELDT НА ВЫБОР: 

ЧЁРНЫЙ, ЭРЛ ГРЕЙ, ЗЕЛЁНЫЙ, МОЛОЧНЫЙ УЛУН,  

ЗЕЛЁНЫЙ С ЖАСМИНОМ, РОМАШКОВЫЙ, РОЙБУШ,  

ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ, ВЕРБЕНА 



 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

ПИВО   

                               РАЗЛИВНОЕ   

ХАМОВНИКИ ВЕНСКОЕ    400 мл 650  

LIMBURGSE WITTE     300 мл 550  

LIMBURGSE WITTE     500 мл 750  

KROMBACHER PILS     300 мл 550  

KROMBACHER PILS     500 мл 700 

БУТЫЛОЧНОЕ 

HEINEKEN     330 мл 750  

ХАМОВНИКИ ВЕНСКОЕ    330 мл 500  

ХАМОВНИКИ БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ    330 мл 450  

CHIMAY TRIPLE     330 мл 900  

DOUBLE CHOCOLATE STOUT (БАНКА С АЗОТНОЙ КАПСУЛОЙ)     440 мл 650 

 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ 
 

УСТРИЦЫ В ЯПОНСКОМ СТИЛЕ  
С тартаром из лосося, лососевой икрой и юдзу-тамариндом 

3 шт.   2 700   6 шт.   4 500   9 шт.   7 000  

 

ТАРТАР ИЗ ЛОСОСЯ 
С авокадо, базиликом, рукколой, красным луком, редисом, перепелиным яйцом,  

лососевой икрой, огурцом, оливковым маслом и соусом юдзу 

100 / 85 г 

1 800 

 

КАРПАЧЧО ИЗ ОСЬМИНОГА 
С вялеными томатами, микс-салатом, базиликом, 

сыром пармезан, соусом песто и тапенадом 

80 / 75 г 

1 500 

 

ДОМАШНИЙ ПАШТЕТ ИЗ КУРИНОЙ ПЕЧЕНИ  
Подаётся с соленьями, тостом из деревенского хлеба, 

 зернистой горчицей, корнишонами и жемчужным луком 

80 / 60 / 30 г 

1 200 

 

ХАМОН ИБЕРИКО “PERNIL DE BELLOTA”  
Подаётся с тостом из деревенского хлеба и томатной сальсой 

50 / 50 г 

2 500 ЗА 50 ГРАММ  

 

 



 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

СВЕЖИЕ МОРЕПРОДУКТЫ 

 
 

БАШНЯ O2 LOUNGE 

 Лобстер, фаланга краба, устрицы и тигровые  
креветки на льду, подаётся с лимоном, багетом,  

соусом миньонет и коктейльным соусом 

600 / 700 / 6 шт. / 150 / 100 / 150 / 60 / 60 / 170 г 

29 000 

 

УСТРИЦЫ  
Подаются с лимоном, пряным хлебом со сливочным 

 маслом и соусом миньонет  
1 шт. / 100 / 100 г 

750 1 ШТ.  

 

КАМЧАТСКИЙ КРАБ  

Приготовлен в ароматном бульоне со специями,  
подаётся с лимоном, багетом и коктейльным соусом 

40 / 150 / 100 г 

790  ЗА 100 ГРАММ 

 

ЛОБСТЕР «ТЕРМИДОР» 

Подаётся с овощным салатом 

40 / 20 г 

1 400  ЗА 100 ГРАММ 

 

ОСЕТРОВАЯ ИКРА 
К икре дополнительно сервируются  

блины со сметаной, каперсами, зелёным луком и перепелиным яйцом 
 

  50 г      7 500  
125 г   14 500 

 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

ВИНА 
ПО БОКАЛАМ 

    БЕЛЫЕ 150 мл 

SAUVIGNON BLANC, ТЕ МАТА, МАЛЬБОРО, НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 1 250 

PINOT GRIGIO, КОЛЬТЕРЕНЦИО, ТРЕНТИНО, ИТАЛИЯ  1 250 

TORRONTES, ТЕРРАЗАС ДЕ ЛОС АНДЕС, МЕНДОСА, АРГЕНТИНА  1 350 

RIESLING COLUMBIA VALLEY, CHATEAU STE. MICHELLE, ВАШИНГТОН, США 1 400 

PETIT CHABLIS “VIBRAN”, LA CHABLISIENNE, БУРГУНДИЯ, ФРАНЦИЯ 1 550 

GAVI ALBORINA DEI TASSAROLO, MARCHESI SPINOLA, ПЬЕМОНТ, ИТАЛИЯ 2 200 

SAUVIGNON BLANC, КЛАУДИ БЭЙ, МАЛЬБОРО, НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 2 600 

РОЗОВОЕ  

CHATEAU GASSIER CUVEE LOUBIERO, КОТ ДЕ ПРОВАНС РОЗЕ, ФРАНЦИЯ  1 250 

 КРАСНЫЕ  

PINOT NOIR, РАЕВСКОЕ, КРАСНОДАР, РОССИЯ 1 000 

CHATEAU CERESTIN LALANDE, МЕДОК, ФРАНЦИЯ 1 000 

CHIANTI CLASSICO “GINEPRONE”, TENUTA COL D'ORCIA, ТОСКАНА, ИТАЛИЯ  1 200 

SHIRAZ Y SERIES, YALUMBA ESTATE, БАРОССА, АВСТРАЛИЯ   1 300 

MALBEC, ТЕРРАЗАС ДЕ ЛОС АНДЕС, МЕНДОСА, АРГЕНТИНА  1 350 

CABERNET SAUVIGNON BACKBONE, MOTTO WINERY, ДОЛИНА НАПА, США  1 400 



 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

ИГРИСТОЕ ВИНО  150 мл 750 мл 

NV  PROSECCO BRUT, CASA DEFRA, ВЕНЕЦИЯ, ИТАЛИЯ  1 000  5 000 

                            BRUT BLANC NON VINTAGE 150 мл 750 мл 

NV  MOЁT & CHANDON BRUT IMPERIAL  2 600  13 000 

NV  RUINART BLANC DE BLANCS  4 500  22 500 

2009  DOM PERIGNON  9 000  45 000 

                              BRUT ROSE NON VINTAGE   

NV MOЁT & CHANDON ROSE IMPERIAL 3 500 17 500 

NV  RUINART CUVEE ROSE  4 500  22 500 

ШАМПАНСКОЕ 

ПОРТВЕЙН   ХЕРЕС 

GRAHAM’S SIX GRAPES 

RESERVE  
100 мл 1 000  

 

CREAM, BODEGAS 

VALDESPINO 
СЛАДКИЙ 

100 мл 1 100  

GRAHAM’S LBV 2012  100 мл 1 300  

COCKBURNS’S LBV 2009  100 мл 2 500  FINO, BODEGAS 

VALDESPINO  
СУХОЙ 

100 мл  1 150  

WARRE’S VINTAGE 2000  100 мл 5 500 

ЯПОНСКОЕ САКЕ 

ТОККУРИ   

TOKUBETSU JUNMAI  160 мл 1 000 

UMENISIKE HIME TENMI  160 мл 4 500 

ПО БУТЫЛКАМ   

SE HAKUSIKA NAMACHOZO  300 мл 1 500 

KIKA REISUY  500 мл 4 500 

 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ 

 
 

ФРИТТЕРЫ С КАМЧАТСКИМ КРАБОМ 
С яблоком, ананасом, манго и соусом из оливок каламата 

80 / 120 г 

1 800 

 

 

ГРЕБЕШКИ В КОКОСОВОМ КАРРИ 
С грибами шиитаке, капустой пак чой, 

 тапиокой и имбирем 

230 г 

2 100 

 

 

ФРИТТЕРЫ С КРЕВЕТКАМИ 

С соусом васаби 

200 / 60 г / 9 шт.    

1 400 

 

 

ФУА ГРА 
Обжаренная утиная печень, пюре из зеленого горошка,  

чатни из ананаса, бриошь, соус из свеклы 

60/40/30/40/15 г 

2 100  



 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

СУПЫ 

 
КОКОСОВЫЙ КРЕМ-СУП 

С осьминогом, креветкой, сибасом, лососем, нори,  

цедрой лайма и маслом из лобстера   

270 г 

1 400  

 

АЗИАТСКАЯ ЛАПША С КУРИЦЕЙ   
На бульоне из овощей с грибами шиитаке,  

стружкой из тунца и зелёным луком 

380 г 

900 

 

БОРЩ 
Подаётся со сметаной 

250 г 

900 

 

ТЫКВЕННЫЙ КРЕМ-СУП 
В азиатском стиле, c фалангой краба, хрустящими овощами 

 и деревенским хлебом  

250 г 

1 500 

 

 

 

 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

М ЯГ КИ Е  И  Н Е ЖНЫ Е  КО КТ ЕЙ ЛИ  

          РАМОС ДЖИН-ФИЗЗ 200 мл 

Джин Botanist, лимонный сок, сок лайма, сахар, сливки и яичный белок  

1 300 

         АЛЕКСАНДР 110 мл 

Коньяк Remy Martin VS , какао ликёр, сливки и мускатный орех 

1 300 

          ЭСПРЕССО МАРТИНИ 120 мл 

Ром Havana Club 7, эспрессо, кофейный ликёр и ванильный сироп 

1 200 

О С Т РЫ Е  И  ПРЯ НЫ Е  КО КТ Е ЙЛ И 

         КРОВАВАЯ МЭРИ 200 мл 

Водка Kremlin Award, апельсиновый сок, сок грейпфрута,  

сок лайма, томатный сок, мёд, перец, соль и табаско 

1 200 

         ПЕНИЦИЛИН 130 мл 

Виски Auchentoshan American Oak, имбирный сироп, лимонный сок,  

мёд и островной виски Laphroaig 10  

1 200 

КО КТ Е Й ЛИ  Н А  О С Н ОВ Е  В И С КИ  T H E  M A C ALL A N  

THE MACALLAN №1 120 мл 

Виски The Macallan 12 Y.O., херес Oloroso и тоник 

1 500 

THE MACALLAN №2 80 мл 

Виски The Macallan 12 Y.O., кленовый сироп и соль 

1 500 

THE MACALLAN №7 80 мл 

Виски The Macallan 12 Y.O. и херес Pedro Ximenez  

1 500 



 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

КР Е П КИ Е  И  Н АС Ы ЩЕН НЫ Е  КО КТ Е Й ЛИ  

      ЗОЛОТОЙ ДЖУЛЕП 80 мл 

Виски Macallan 25 Y.O. Sherry Oak, мята, сахар и трюфельное масло  

(подаётся с устрицей) 

7 000 

      РОМОВЫЙ ОЛД-ФЕШН 80 мл 

Ром Zacapa 23 Y.O., вишнёвый бренди, сахар и биттеры 

1 400 

       РЖАНОЙ БУЛЕВАРДЬЕ 110 мл 

Виски Bulleit Frontier Rye, аперитив Campari и сладкий вермут 

1 200 

       ЭЛЬ ПРЕЗИДЕНТЕ 120 мл 

Ром Bacardi 8 Gran Reserva, сухой вермут, ликёр Grand Marnier,  

сироп гренадин и биттеры 

1 300 

        НЕГРОНИ 110 мл 

Джин Bombay Sapphire, аперитив Campari и сладкий вермут 

1 200 

           ФРАНЦУЗСКИЙ СВЯЗНОЙ 100 мл 

Коньяк Hennessy VS и ликёр амаретто 

1 300 

        РОБ РОЙ 90 мл 

Виски Monkey Shoulder, сладкий вермут и биттеры 

1 200 

МЯТНЫЙ ДЖУЛЕП 80 мл 

Jim Beam Double Oak виски, мята и сахар 

1 200 

 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

ОСНОВНЫЕ БЛЮДА 

Р Ы Б А  И  М О Р Е П Р О Д У К Т Ы 

 

СРЕДИЗЕМНОМОРСКИЙ СИБАС 
С глазированной спаржей, томатами конфи и соусом из кокосового молока и кинзы 

140 / 100 / 5 / 40 г 

2 800 

 

ЛОСОСЬ 
С ананасом, томлёным в меду с розмарином,  

соусом сальса из авокадо и экзотических фруктов,  

капустой пак чой и соусом чимичурри 

150 / 90 / 30 г 

2 200 

 

  ПАСТА С КРЕВЕТКАМИ 
Лингвини с соусом из шафрана и кедровыми орехами 

260 г 

1 800 

 

ОВОЩНАЯ ЛАПША 
Приготовленная на воке с овощами и кондиментами 

340 г 

1 600 
 

ДОБАВЬТЕ К ВАШЕМУ БЛЮДУ : 

ТИГРОВАЯ КРЕВЕТКА 60 г......................1 200 

КАМЧАТСКИЙ КРАБ 60 г ........................1 100 

ЛОБСТЕР 60 г .........................................1 770 

СИБАС 60 г................................................980 

 

 



 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

ОСНОВНЫЕ БЛЮДА 
М Я С О 

О2 БУРГЕР 
C томатами, листьями салата, солёными огурцами, беконом и сыром чеддер, 

подаётся с секретным соусом и картофелем фри 

250 / 110 / 50 г 

1 900 

 

      СТЕЙК РИБАЙ                   ГОВЯЖЬЯ ВЫРЕЗКА НА ГРИЛЕ 
250 г                                                                                  200 г 

3 400                                                         3 200 

Готовится на гриле с луком-шалотом конфи,  

овощными тианами, соусами бордолез и беарнез,  

подаётся с картофелем по-деревенски 

250 / 30 / 150 / 40 / 40 г 

 

ЦЫПЛЁНОК 
Обжаренный на сковороде с глазированными овощами,  

подаётся с картофельным пюре 
200 / 70 / 50 г 

1 950 

 

КАРЕ ЯГНЁНКА 
Подаётся с сальсой из свежих овощей, луком-шалотом конфи,  

кускусом с овощами и сухофруктами, розмариновым и песто соусами  
160 / 150 / 5 / 15 г 

2 600 

 

 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

       МАЙ ТАЙ 130 мл 

Ром Barcelo Anejo, ликёр Cointreau, сок лайма, миндальный сироп и сахар 

1 100 

        ГИМЛЕТ 120 мл 

Джин Beefeater и лаймовый кордиал 

1 100 

        ХЭННЕСИ-ДЖИНДЖЕР 150 мл 

Коньяк Hennessy VS, имбирный сироп, сок лайма и содовая 

1 300 

         ЭЛЬ БУРРО 150 мл 

Текила Sauza Silver, имбирный сироп, сок лайма и содовая  

1 100 

            ДЖИНДЖЕР-ЛАЙМ 150 мл 

Ром Brugal Anejo, имбирный сироп, сок лайма и содовая 

1 100 

         ВИСКИ САЙДКАР 110 мл 

Виски Auchentoshan American Oak, ликёр Grand Marnier и лимонный сок 

1 200 

         ЛОНДОН САУЭР 150 мл 

Виски Auchentoshan American Oak, апельсиновый сок,  

лимонный сок, миндальный сироп и сахар 

1 200 



 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

КИ С Л О- С Л А Д КИ Е  КО КТ Е ЙЛ И 

         КЛОВЕР КЛАБ 140 мл 

Джин Tanqueray 10, сухой вермут, лимонный сок, сахар,  

малиновый сироп и яичный белок  

1 300 

         ВИСКИ САУЭР 130 мл 
Бурбон Bulleit Frontier, лимонный сок, сахар, яичный белок и биттеры 

1 200 

        СТАРЫЙ КУБИНЕЦ 130 мл 

Ром Bacardi 8 Gran Reserva, сок лайма, сахар, мята, просекко и биттеры 

1 300 

          НЬЮ-ЙОРК САУЭР 140 мл 

Бурбон Bulleit Frontier, итальянское красное вино, лимонный сок,  

сахар, яичный белок и биттеры 

1 200 

          МОСКОВСКИЙ МУЛ 140 мл 

Водка Grey Goose, имбирный сироп, сок лайма и содовая 

1 300 

        ДАЙКИРИ 110 мл 

Ром Facundo Neo, сок лайма и сахар 

1 300 

         САЙДКАР 110 мл 

Коньяк Remy Martin VS, ликёр Grand Marnier и лимонный сок 

1 300 

         КУАНТРО ФИЗЗ 120 мл 

Ликёр Cointreau, сок лайма и содовая  

(коктейль может быть приготовлен с клубникой / малиной / маракуйей) 

1 100 

 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

ЗАКУСКИ   
ЭДАМАМЭ 

Бобы 

100 г 

800 

КАЙСО САРАДО 
Салат из морских  

водорослей 

80 г 

550 

СЯКЕ ТАТАКИ 
Лосось в соусе понзу 

115 г 

1 000 

УНА ДЗЮ 
Отварной рис с 

копчёным угрём 

270 г 

1 550  

СУШИ 2 ШТ. В ПОРЦИИ 

ЖЕЛТОХВОСТ 
30 / 30 г 

1 200 

СПИНКА ТУНЦА 
30 / 30 г 

1 300 

ЛОСОСЬ 
30 / 30 г 

750 

КОПЧЁНЫЙ 
УГОРЬ 
40 / 30 г 

800 

КОРОЛЕВСКИЙ 
КРАБ 
30 / 30 г 

900 

СЛАДКАЯ  
КРЕВЕТКА 

30 / 30 г 

1 300 

ОТВАРНАЯ 
КРЕВЕТКА 

20 / 30 г 

900 

БРЮШКО  
ТУНЦА 

30 / 30 г 

1 750 

САШИМИ 

ЖЕЛТОХВОСТ 
45 / 50 г 

1 350 

ТУНЕЦ АКАМИ 
45 / 50 г 

1 600 

ЛОСОСЬ 
45 / 50 г 

800 

КОПЧЁНЫЙ УГОРЬ 
60 / 50 г 

1 300 

ДИМСАМЫ  
С 

КРЕВЕТКАМИ 
 5 шт / 10 г 

1 150 

ДИМСАМЫ  
СО  

СВИНИНОЙ 
8 шт /  10 г 

1 150 

МАГУРО ТАТАКИ 
Спинка тунца  

в соусе юдзу 

105 г   

2 000 

СУП МИСО 
250 г 

500 

КОРОЛЕВСКИЙ 
КРАБ 
45 / 50 г 

1 250 

СЛАДКАЯ  
КРЕВЕТКА 

3 шт. / 50 г 

1 800 

БРЮШКО  
ТУНЦА 

45 / 50 г 

2 800  



 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

МАКИ / РОЛЛЫ 

КРЭЙЗИ КАЛИФОРНИЯ МАКИ 
Краб, острый тобико-васаби 

245 г 

1 200 

АВОКАДО МАКИ 
Краб и клубника 

250 г 

1 300 

РОЛЛ САКУРА 
Сливочный сыр, лосось, копчёный угорь 

245 г 

1 300 

ТЕХАС МАКИ СПАЙСИ 
Острый ролл с желтохвостом 

150 г 

1 000 

КАППА МАКИ 
Ролл с огурцом 

95 г 

320 

ФИЛАДЕЛЬФИЯ МАКИ 
Сливочный сыр и лосось 

170 г 

850 

ЯСАЙ МАКИ 
Ролл с овощами 

140 г 

380 

КАЛИФОРНИЯ МАКИ 
Авокадо, краб 

220 г 

1 200 

КАРАШИ СЯКЕ МАКИ 
Острый ролл с лососем 

160 г 

600 

РОЛЛ С 

 АВОКАДО 

95 г 

360 

КАРАШИ МАГУРО 
 МАКИ 

Острый ролл с тунцом 

160 г 

1 150 

МАНГО РОЛЛ 
Угорь, сливочный сыр 

 огурец, манго 

220 г 

1 050 

МАГУРО ТО СЯКЕ 
Ролл с тунцом и лососем 

205 г 

1 300 

КАНИ РОЛЛ  
Пряный ролл с королевским крабом  

170 г 

1 100 

 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

КЛАССИЧЕСКИЕ И СОВРЕМЕННЫЕ 

Д Л Я  Н АЧ А Л А  

         ВОДКА-МАРТИНИ 120 мл     

Водка Beluga Noble, сухой вермут и биттеры  

1 200 

         ДРАЙ МАРТИНИ 120 мл     

Джин Botanist, сухой вермут и биттеры  

1 300 

       ГРЕЙ ГУЗ ЛЁ ФИЗЗ 145 мл     

Водка Grey Goose, ликёр бузины St. Germain, сок лайма и содовая 

1 200 

       МАРТИНИ РОЯЛЬ 200 мл 
Аперитив Martini Bianco, просекко, лайм и мята 

1 100  

        ХЕНДРИКС-ТОНИК 200 мл 

Джин Hendrick’s, тоник и огурец 

1 300 

          ШАМПАНЬ КОКТЕЙЛЬ 150 мл     

Коньяк Hennessy VS, шампанское Moёt & Chandon Brut Imperial, сахар и биттеры  

2 500  

         БЕЛЛИНИ 150 мл     

Шампанское Moёt & Chandon Brut Imperial, персиковое пюре и лимончелло  

2 500  

         РОССИНИ 150 мл     

Шампанское Moёt & Chandon Brut Imperial, клубничное пюре и лимончелло 

2 500  



 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

O2 ВИНТАЖ 
         КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ 130 мл 

Водка Onegin, малина, лимонный сок и ванильный сироп 

1 200  

         ЮЖНЫЙ МАРТИНИ 130 мл 

Водка Onegin, ежевика, ликёр личи, сок лайма и сахарный сироп 

1 200 

           МОСКОВСКИЙ СЛИНГ 145 мл 

Polugar №4 Мёд и Перец, ликёры Beluga Hunting Herbal и Berry,  

персиковый сок, мёд и лимонный сок 

1 300 

           ЗЕМЛЯНИЧНАЯ РОСА 140 мл 

Виски Dewar’s 12 Y.O., земляника, лимонный сок, сахарный сироп и яичный белок 

1 300 

          УБУНТУ 120 мл 

Коньяк Remy Martin VS , ликёр Cointreau, маракуйя, сок лайма,  

сахарный сироп и тимьян 

1 300 

         ТАЙГА 120 мл 

Ликёр Beluga Hunting Herbal, чёрный чай, лимонный сок и мёд 

1 200 

           РЭМИ САУЭР 120 мл 

Коньяк Remy Martin VS, ликёр Cointreau, лимонный сок, сахарный сироп и яичный белок 

1 300 

             КЛОВЕРФИЛД 120 мл 

 Ирландский виски Jameson, портвейн, абрикосовый ликёр,  

сухой вермут и биттеры 

1 200 

             БУРБОН МИЛК ПАНЧ 180 мл 

Бурбон Bulleit Frontier, молоко и ванильный сироп 

1 200 

        АЛЯСКА 120 мл 

Виски Jim Beam White Label,  какао ликёр, сгущённое молоко, 

молоко и яичный желток  

1 200 

 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

АССОРТИ 
СУШИ 

По 1 шт.: cпинка тунца, лосось,  

отварная креветка, желтохвост,  

брюшко тунца, сладкая креветка, угорь,  

гункан лосось, гункан икра летучей рыбы,  

гункан желтохвост 

285 г 

4 000 

 

САШИМИ 
ИЗ ШЕСТИ ВИДОВ РЫБЫ 

По 3 шт.: сладкая креветка,  

аками, лосось, желтохвост; 

по 2 шт.: краб, угорь 

180 / 100 г 

4 900 

 

РОЛЛЫ 

½ порции роллов Калифорния,  

ролл с лососем, ролл с тунцом, ролл с огурцом 

245 г 

1 700 

 

БОЛЬШОЕ АССОРТИ РОЛЛОВ 
1 порция роллов Калифорния, Филадельфия,  

Сакура ролл, Караши Магуро маки, Техас маки  

920 г 

5 500 

ГУНКАНЫ  

ОСТРЫЙ ТУНЕЦ 
70 г 

1 100 

ОСТРЫЙ ЛОСОСЬ 
70 г 

700 

ЖЕЛТОХВОСТ 
75 г 

800 



 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

ЧИЗКЕЙК 
С соусом из красных ягод 

 
140 / 30 г 

900 

 

ТОРТ RITZ-CARLTON  
Шоколадный ганаш, бисквит с кремом, 

апельсиновый конфитюр 

 и ликёр Grand Marnier 

180 / 30 г 

850 

 
 
 

МАНГО САГО   
Манго с шариками тапиоки  

и кокосовым коктейлем 

120 г 

900 

 

 

ФРУКТОВАЯ ТАРЕЛКА 

Ассорти сезонных фруктов 
350 г 

1 600 

 

 
КАФЕ ГУРМАН 

Кофе или чай на выбор,  

крем-брюле, чизкейк,  

малиновая тарталетка, 

макарон и шоколадный  

торт Ritz-Carlton 

30 / 30 / 20 / 10 / 50 г 

1 100 

 

ЯГОДНАЯ ТАРЕЛКА 

 Малина, клубника,  
ежевика, черника 

100 г 

950 ЗА 100 ГРАММ 

 

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА 
Ассорти изысканных сыров 

с виноградом,  

мёдом и крекерами 

120 /  60 / 50 / 15 / 40 г 

1 600 

 

 

СЫР БРИ С ТРЮФЕЛЕМ 
С чатни из фруктов и винограда, 

сухофруктами, орехами,  

хлебом и микс-салатом 

250 г 

1 500  

 

ТЁПЛЫЙ ШОКОЛАДНЫЙ 
ТОРТ 

С ванильным мороженым 

120 / 50 г 

950 

 

СОРБЕТЫ И МОРОЖЕНОЕ  
Ассортимент уточняйте  

у официанта 

50 г 

350 ЗА ШАРИК 

 

 
 

ДЕСЕРТЫ 

 

Если у Вас есть пищевая аллергия, пожалуйста, сообщите об этом официанту перед заказом. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 20%. 
 

СЕЗОННЫЕ КОКТЕЙЛИ 

        ЧАША ЗДОРОВЬЯ 120 мл 

Текила Don Julio Blanco , ликёр Menthe Pastille, какао ликёр и сливки 

1 200 

          БУЛЛИТ ФРИКШЕЙК 300 мл 

Бурбон Bulleit, молоко, апельсиновый сок, солёная карамель и сироп имбирный пряник  

1 100 

        ПРИГОРОД 130 мл    

Водка Ketel One, ваниль, сливки, сироп ирис и крем-сыр  

1 200 

          ИСКРЫ ЗИМЫ 170 мл 

Водка Beluga Noble, ликёр черная смородина, ликёр фиалка и игристое вино просекко 

1 200 

          НАСТОЯЩЕЕ ЗОЛОТО 180 мл 

Коньяк Courvoisier VS, кофейный ликёр, топлёное молоко и сироп ирис  

1 300 

            НЕЖНОЕ ПРИКОСНОВЕНИЕ 140 мл 

Бурбон Maker’s Mark, аперитив, сок лимона, персиковое пюре, сахар, яичный белок и биттеры 

1 200 

           МАНДАРИНЬЯ 100 мл 

Кашаса Velho Barreiro, мандарин, лайм и сахар  

1 000 

            АБРИКОСОВЫЙ ГЛИНТВЕЙН 250 мл 

Джин Tanqueray 10, белое вино, персиковый ликёр, мёд, специи и курага  

1 100 

          ВОСПОМИНАНИЯ О ЛЕТЕ 150 мл 

Бурбон Maker’s Mark, пряный сироп манго, сок юдзу, яичный белок и шафрановый биттер 

1 200 

            ИСПАНСКИЙ ЭГГНОГ 200 мл 

Испанский бренди Torres 10 Y.O., херес Pedro Ximenez, яйцо, молоко, сахар и специи  

1 200 


